

Badische Landesbibliothek Karlsruhe

Digitale Sammlung der Badischen Landesbibliothek Karlsruhe

Errata

[urn:nbn:de:bsz:31-257667](https://nbn-resolving.org/urn:nbn:de:bsz:31-257667)

Nachträge und Berichtigungen.

Auf Seite 3 ist der 2. Absatz von oben zu streichen.

- .. " 5 unter 3. muß die 2. Zeile lauten: Auf der Strecke Straßburg-Kehl bis Lauterburg führte der Rhein an 5 Tagen, oberhalb der Neckarmündung an 3 Tagen Treibeis.
 - .. " 6 unter B. Absatz 2 wird Absatz 1. Der jetzige Absatz 1 wird Absatz 2 und ist wie folgt zu ändern: Unterhalb Straßburg-Kehl wurden die Bauarbeiten der Rheinregulierung noch in einzelnen Abschnitten der französisch-badischen Stromstrecke fortgesetzt. Das geregelte Fahrwasser hat sich erhalten, wenn auch die im Entwurf angestrebte Breite und Tiefe noch nicht überall erreicht ist.
 - " " 7 ist in Spalte Wasserstand, Unterspalte „m“ bei „November“ zu ändern „2,22“ in „2,20“.
 - " " 17 unter II 3 ist bei Stromstrecke von Basel bis Kehl der Betrag „316396“ eine Zeile tiefer zu setzen.
 - " " 26 ist auf der 1. Zeile das Wort Erneuerung durch „Erweiterung“ zu ersetzen.
Auf Zeile 5 muß es statt Annährvorrichtungen heißen „Anmärvorrichtungen“.
 - " " 27 Zeile 2 von oben muß es heißen statt Bruchhausen „Bruckhausen“.
 - " " 34 unter B 2 ist auf der 2. Zeile am Schluß zuzusetzen „auf der Strecke Mannheim-Straßburg“
-

TA.